

# Гуржий Александр



## УДОД ЗА САДОМ, КРОНИРОВАНИЕ, ТОПИАР, ОБРЕЗКА ПЛОДОВЫХ И ДЕКОРАТИВНЫХ ДЕРЕВЬЕВ, КУСТАРНИКОВ., 100 ГРН.

🕒 4 октября 2023 🗺 Город: [Черкассы](#)

Возраст: 64 года

Режим работы: свободный график работы

Категории: Домашний сервис

Есть дети     Готов к командировкам

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

### Опыт работы

#### [Садовник- хозяйственник](#)

Семья, сад, подворье, участок. (Удод за садом, кронирование, топиар, обрезка плодовых и декоративных деревьев, кустарников.), Черкассы

01.2015 – 06.2018 (3 года 5 месяцев)

### Обязанности:

Плодовое дерево заросло, состарились, болеет, урожай мелкий, опадает или не завязывается, несмотря на обильное цветение, сад не приносит радости, служит источником грязи и неудобства- Вам пора вызывать специалиста. Ваши проблемы будут решены.

Консультирую на месте, объективно оценю состояние дерева- необходимо для принятия решения. Обрезку можно и нужно производить осенью, весной и зимой, когда нет мороза.

Квалифицировано решаю проблемы с плодовыми деревьями:

- \* сформирую крону у заросших и новопосаженных деревьев;
- \* зрелое дерево обрежу на плодоношение и омоложение кроны;
- \* произведу осветление кроны, прививку;
- \* уберу мешающие , больные ветки;
- \* произведу профилактическую или лечебную обработку деревьев;
- \* по необходимости спилю ненужное дерево, порежу на дрова.

Обрезку каждого дерева произвожу с учетом его особенностей, пожеланий владельца, но всегда на благо самому дереву, его физиологии.

Кроме фруктовых деревьев, работаю с декоративными деревьями и кустарниками:

- \* формирую и поддерживаю "живую изгородь" из хвойных и лиственных пород;
- \* придаю "цивилизационные" формы "одичавшим", неухоженным можжевельникам, туе, самшиту, ели, сосны и поддерживаю ее в

дальнейшем;

\* стригу , корректирую, формирую крону хвойных и лиственных культур;

\* устраняю рыхлость, загущаю крону ели, самшита, туи и др. ,

замедляю их рост;

\* придаю необычных форм запущенным, пострадавшим, "неинтересным и надоевшим" декоративным культурам, порадую Вас садовым бонсай- ниваки;

\* сбалансирую загущенность декоративного сада, акцентирую его стиль;

\* произведу профилактическую или лечебную обработку

деревьев и кустарников.

Культивирую почву мотофрезой, результат-грунт пушистый до 15- 20 см. Произведу столярные работы. Ремонт садовой мебели, ограждения, изготовление садовой скульптуры, поделок, "варю". Готов рассмотреть и другие вопросы.

О себе:

надежный военный пенсионер, люблю самостоятельность в работе, способен принимать решения, обязательный, реалист .

## Образование

### Вольское высшее училище тыла

Специальность: Продовольственное обеспечение войск

полное высшее, 06.1977 – 06.1981 (4 года )

## Дополнительная информация

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Плодовое дерево заросло, состарились, болеет, урожай мелкий, опадает или не завязывается, несмотря на обильное цветение, сад не приносит радости, служит источником грязи и неудобства- Вам пора вызывать специалиста. Ваши проблемы будут решены. Консультирую на месте, объективно оценю состояние дерева- необходимо для принятия решения. Обрезку можно и нужно производить осенью, весной и зимой, когда нет мороза. Квалифицировано решаю проблемы с плодовыми деревьями: \* сформирую крону у заросших и новопосаженных деревьев; \* зрелое дерево обрежу на плодоношение и омоложение кроны; \* произведу освещение кроны, прививку; \* уберу мешающие , больные ветки; \* произведу профилактическую или лечебную обработку деревьев; \* по необходимости спилю ненужное дерево, порежу на дрова. Обрезку каждого дерева произвожу с учетом его особенностей, пожеланий владельца, но всегда на благо самому дереву, его физиологии. Кроме фруктовых деревьев, работаю с декоративными деревьями и кустарниками: \* формирую и поддерживаю "живую изгородь" из хвойных и лиственных пород; \* придаю "цивилизационные" формы "одичавшим", неухоженным можжевельникам, тисе, самшиту, ели, сосны и поддерживаю ее в дальнейшем; \* стригу , корректирую, формирую крону хвойных и лиственных культур; \* устраняю рыхлость, загущаю крону ели, самшита, туи и др. , замедляю их рост; \* придаю необычных форм запущенным, пострадавшим, "неинтересным и надоевшим" декоративным культурам, порадую Вас садовым бонсай- ниваки; \* сбалансирую загущенность декоративного сада, акцентирую его стиль; \* произведу профилактическую или лечебную обработку деревьев и кустарников. • Культивирую почву мотофрезой, результат-грунт пушистый до 15- 20 см. • Произведу столярные работы. Ремонт садовой мебели, ограждения, изготовление садовой скульптуры, поделок, "варю". Готов рассмотреть и другие вопросы. О себе: надежный военный пенсионер, люблю самостоятельность в работе, способен принимать решения, обязательный, реалист . тел 380674730522

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Уход за садом, кронирование, топиар, обрезка плодовых и декоративных деревьев, кустарников.